

### Declaración de confidencialidad

Por medio de la presente, declaro que a toda la información recibida durante la ejecución de [nombre del contrato por el cual la persona tendrá acceso a información confidencial] del [fecha del contrato] (en adelante, "el Contrato") le daré un tratamiento confidencial y no la revelaré a terceros, excepto hasta lo establecido en esta Declaración, en documentos de [nombre de la organización] o en las leyes correspondientes.

Utilizaré toda la información recibida durante la ejecución del Contrato solamente con la finalidad especificada en el mismo.

Toda la información que se genere o reciba en virtud de este contrato será confidencial y deberá ser tratada como tal. Toda información que se genere o reciba en virtud de este contrato será confidencial y deberá ser tratada como tal.

Esta Declaración de confidencialidad es parte integrante de [nombre del contrato] y no tiene efecto si no se encuentra firmada por ambas partes.

Esta Declaración de confidencialidad es parte integrante de [nombre del contrato] y no tiene efecto si no se encuentra firmada por ambas partes.

Esta Declaración de confidencialidad es parte integrante de [nombre del contrato] y no tiene efecto si no se encuentra firmada por ambas partes.

Si fuera requerido por decisión de alguna corte jurisdiccional por un litigio, o por cualquier otro organismo judicial, gubernamental o regulador competente, o si estuviera legalmente obligado a revelar algún tipo de información confidencial, notificaré en forma inmediata y por escrito a [nombre de la organización].

Esta Declaración de confidencialidad es parte integrante de [nombre del contrato] y no tiene efecto si no se encuentra firmada por ambas partes.

Esta Declaración de confidencialidad es parte integrante de [nombre del contrato] y no tiene efecto si no se encuentra firmada por ambas partes.

Las obligaciones de confidencialidad bajo la presente Declaración de confidencialidad seguirán teniendo vigencia aún después del vencimiento del Contrato.

Declaro que indemnizaré a [nombre de la organización] por cualquier daño ocasionado por la divulgación de información confidencial.

Nombre de la organización: \_\_\_\_\_

Nombre: \_\_\_\_\_

Fecha: \_\_\_\_\_

Firma: \_\_\_\_\_

Commented [AES1]: La persona responsable de asuntos legales

Commented [AES2]: Esta Declaración debe ser firmada por

Commented [AES3]: Incluya el nombre de su organización.

Commented [AES4]: Incluya el nombre de su organización.

Commented [AES5]: Eliminar si esta Declaración de

Commented [AES6]: Incluir el nombre del documento donde se

Commented [AES7]: Si esta Declaración de confidencialidad es

Commented [AES8]: Incluya el nombre de su organización.

Commented [AES9]: Incluya el nombre de su organización.

Commented [AES10]: Por ejemplo, exclusiones del tratamiento

Commented [AES11]: Incluya el nombre de su organización.

Commented [AES12]: Si esta Declaración de confidencialidad